
Stemkeuze PS2019 naar Roken, Vervoermiddel vakantie, Supermarkt, Huisdieren

Nee
Af en 

toe

Regel- 

matig
Niet Auto

Vlieg- 

tuig

Albert 

Heijn
Jumbo Aldi

Dirk van 

der 

Broek

Lidl Plus Hond Kat Vogel Vis Konijn Geen

FVD 14% 12% 23% 18% 12% 13% 19% 12% 23% 18% 23% 18% 23% 20% 16% 12% 20% 21% 12%

VVD 14% 16% 14% 12% 8% 16% 20% 16% 14% 12% 14% 12% 14% 9% 9% 9% 7% 13% 19%

CDA 11% 11% 12% 10% 11% 16% 9% 11% 12% 10% 12% 10% 12% 11% 6% 0% 10% 15% 11%

GroenLinks 11% 12% 5% 18% 14% 10% 10% 12% 5% 18% 5% 18% 5% 10% 12% 7% 6% 3% 12%

PvdA 9% 10% 7% 9% 9% 9% 8% 10% 7% 9% 7% 9% 7% 8% 8% 13% 9% 1% 10%

D66 8% 10% 2% 2% 2% 7% 10% 10% 2% 2% 2% 2% 2% 6% 9% 6% 7% 2% 8%

PVV 7% 5% 9% 12% 8% 7% 7% 5% 9% 12% 9% 12% 9% 11% 9% 19% 12% 11% 4%

SP 6% 4% 8% 14% 16% 5% 4% 4% 8% 14% 8% 14% 8% 7% 9% 5% 6% 7% 5%

ChristenUnie 5% 4% 9% 3% 4% 5% 3% 4% 9% 3% 9% 3% 9% 3% 3% 4% 11% 9% 9%

PvdD 5% 3% 6% 0% 6% 3% 2% 3% 6% 0% 6% 0% 6% 6% 10% 7% 4% 7% 3%

50PLUS 3% 4% 1% 0% 5% 4% 1% 4% 1% 0% 1% 0% 1% 5% 4% 1% 4% 0% 2%

SGP 3% 4% 1% 0% 1% 4% 1% 4% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 11% 0% 1% 4%

Regionale partij 3% 5% 3% 3% 4% 1% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 6% 6% 8% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemkeuze PS2019 naar Tijdschriften

Elsevier

Vrij 

Neder-

land

HP/De 

Tijd
Groene 

Vero- 

nica

TV 

Krant

Vara 

Gids

Max 

Mag.

Mikro- 

gids
VI Libelle

Kam-

pioen
Linda

Beau 

Monde
Lekker Quote

Psych. 

Maga- 

zine

FVD 14% 23% 4% 10% 3% 15% 21% 4% 15% 6% 17% 15% 15% 11% 20% 10% 20% 15%

VVD 14% 21% 9% 20% 5% 16% 9% 3% 7% 3% 23% 14% 17% 25% 19% 48% 32% 17%

CDA 11% 15% 8% 22% 8% 2% 2% 0% 20% 28% 10% 7% 16% 12% 29% 4% 10% 4%

GroenLinks 11% 6% 24% 17% 30% 7% 3% 20% 2% 22% 5% 7% 9% 17% 19% 4% 7% 12%

PvdA 9% 3% 11% 6% 7% 17% 17% 35% 18% 14% 9% 15% 12% 7% 0% 6% 1% 12%

D66 8% 5% 17% 9% 13% 1% 1% 16% 1% 3% 10% 1% 5% 15% 3% 13% 10% 3%

PVV 7% 9% 1% 4% 2% 18% 25% 8% 6% 2% 8% 7% 5% 3% 3% 4% 8% 11%

SP 6% 1% 7% 1% 7% 13% 10% 6% 6% 3% 10% 10% 3% 5% 0% 1% 3% 7%

ChristenUnie 5% 5% 2% 5% 1% 1% 3% 1% 3% 4% 3% 5% 5% 0% 0% 1% 1% 1%

PvdD 5% 2% 5% 3% 10% 2% 7% 3% 0% 4% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 0% 5%

50PLUS 3% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 12% 11% 1% 4% 3% 2% 5% 3% 1% 4%

SGP 3% 4% 5% 0% 6% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 10% 4% 0% 0% 0% 3% 6%

Regionale partij 3% 4% 5% 1% 6% 4% 0% 3% 8% 0% 3% 1% 3% 1% 0% 3% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemkeuze PS2019 naar diverse kenmerken

verticaal gepercenteerd

Allen

Tijdschriften, die men leest

verticaal gepercenteerd

Allen

Roken
Vervoermiddel voor 

vakantie
Supermarkt waar men het meest boodschappen doet Huisdieren
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Stemkeuze PS2019 naar Hobby's

Koken
Schil-

deren
Lezen

Puzze- 

len
Sudoku

Scha- 

ken

Klaver- 

jassen

Knut-

selen

Tuiniere

n

Winkel- 

en

Stap-

pen

Bio- 

scoop
Theater Concert Musical Uit eten

Wiel- 

rennen

Hard- 

lopen
Fitness

Zwemm

en

Wande- 

len

FVD 14% 17% 15% 13% 13% 14% 21% 13% 13% 17% 17% 15% 17% 14% 14% 6% 17% 9% 10% 15% 17% 15%

VVD 14% 14% 12% 13% 10% 11% 13% 15% 10% 11% 14% 27% 17% 15% 22% 22% 17% 12% 25% 17% 11% 10%

CDA 11% 11% 2% 9% 20% 13% 6% 9% 19% 6% 10% 4% 13% 5% 2% 5% 9% 13% 2% 10% 4% 11%

GroenLinks 11% 10% 9% 13% 8% 13% 20% 11% 6% 8% 9% 11% 9% 12% 16% 9% 10% 20% 14% 9% 15% 10%

PvdA 9% 6% 9% 10% 11% 13% 3% 12% 11% 12% 11% 7% 11% 15% 7% 6% 9% 11% 9% 12% 9% 8%

D66 8% 10% 2% 8% 6% 6% 4% 15% 4% 3% 7% 20% 9% 8% 9% 3% 9% 8% 21% 12% 6% 11%

PVV 7% 7% 6% 5% 8% 3% 2% 6% 8% 11% 9% 6% 6% 5% 4% 10% 8% 4% 7% 8% 8% 8%

SP 6% 4% 9% 6% 10% 9% 6% 5% 6% 3% 8% 1% 6% 8% 8% 12% 5% 1% 2% 7% 5% 6%

ChristenUnie 5% 8% 26% 8% 5% 8% 4% 3% 12% 13% 7% 4% 5% 6% 5% 12% 7% 6% 1% 4% 5% 8%

PvdD 5% 6% 8% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 2% 4% 4% 8% 13% 4% 5% 3% 5% 8% 6%

50PLUS 3% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 5% 1% 4% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 5% 1% 1% 2%

SGP 3% 0% 1% 4% 0% 1% 15% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 4% 0% 1% 10% 3%

Regionale partij 3% 4% 0% 4% 3% 1% 1% 0% 3% 5% 1% 0% 0% 5% 1% 1% 1% 6% 1% 0% 0% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemkeuze PS2019 naar websites/apps en sociale media

NU.nl
Tele- 

graaf
Blendle

Mark- 

plaats
Joop.nl

Geen 

Stijl

NPO 

Start

Start- 

pagina

Buienra

dar

Whats 

app
Skype

You 

tube
Netflix

Face 

book
Twitter

Insta 

gram

Linked 

in

Geen 

van 

deze

FVD 14% 15% 24% 7% 18% 15% 35% 13% 16% 15% 13% 15% 13% 14% 12% 11% 15% 13% 17%

VVD 14% 15% 18% 22% 11% 4% 10% 14% 9% 14% 15% 14% 15% 19% 17% 15% 20% 23% 12%

CDA 11% 13% 12% 10% 8% 0% 8% 11% 16% 11% 12% 22% 13% 11% 13% 14% 14% 14% 11%

GroenLinks 11% 10% 4% 13% 12% 23% 4% 12% 5% 11% 12% 10% 13% 13% 12% 11% 13% 7% 15%

PvdA 9% 10% 7% 19% 7% 15% 4% 9% 15% 10% 9% 10% 9% 9% 8% 10% 7% 7% 12%

D66 8% 9% 4% 15% 5% 3% 4% 13% 2% 8% 7% 12% 8% 10% 7% 6% 7% 13% 4%

PVV 7% 4% 12% 2% 13% 10% 18% 6% 9% 8% 6% 5% 6% 4% 7% 6% 3% 2% 5%

SP 6% 6% 6% 5% 7% 11% 5% 6% 12% 5% 7% 3% 7% 5% 7% 7% 7% 2% 9%

ChristenUnie 5% 5% 4% 1% 8% 0% 1% 6% 5% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 3%

PvdD 5% 4% 4% 3% 5% 7% 1% 4% 1% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 7%

50PLUS 3% 3% 2% 1% 4% 12% 1% 1% 8% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 4% 4% 2% 3%

SGP 3% 3% 1% 0% 1% 0% 6% 4% 0% 4% 4% 0% 3% 3% 3% 4% 1% 5% 1%

Regionale partij 3% 3% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 3% 3% 3% 0% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd

Allen

Websites die men regelmatig bezoekt/apps die men regelmatig gebruikt Sociale media gebruik

verticaal gepercenteerd

Allen

Hobby's
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Stemkeuze PS2019 naar automerk

Geen 

auto
Audi BMW Citroen Fiat Ford

Hyun- 

dai

Merce-

des
Nissan Opel

Peu-

geot
Renault Suzuki Toyota

Volks- 

wagen
Volvo

FVD 14% 11% 18% 41% 17% 17% 12% 10% 22% 16% 19% 13% 16% 19% 10% 10% 23%

VVD 14% 7% 23% 17% 13% 23% 11% 18% 20% 3% 15% 24% 15% 15% 13% 16% 24%

CDA 11% 7% 5% 4% 14% 9% 7% 7% 8% 17% 11% 8% 4% 20% 22% 14% 8%

GroenLinks 11% 17% 2% 3% 4% 2% 12% 5% 7% 3% 7% 16% 10% 1% 4% 10% 7%

PvdA 9% 11% 11% 2% 11% 10% 11% 19% 1% 5% 7% 8% 14% 4% 12% 7% 8%

D66 8% 11% 15% 9% 7% 9% 14% 3% 2% 14% 6% 4% 7% 0% 9% 11% 14%

PVV 7% 4% 8% 10% 13% 8% 5% 8% 18% 18% 5% 9% 12% 13% 4% 6% 2%

SP 6% 9% 14% 0% 5% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 3% 6% 16% 2% 6% 1%

ChristenUnie 5% 9% 0% 0% 2% 4% 8% 10% 3% 1% 4% 7% 8% 1% 6% 8% 3%

PvdD 5% 6% 3% 1% 4% 3% 4% 1% 10% 3% 2% 5% 3% 2% 9% 3% 7%

50PLUS 3% 3% 0% 1% 3% 2% 2% 11% 1% 9% 5% 1% 2% 1% 3% 1% 1%

SGP 3% 3% 0% 2% 1% 0% 4% 0% 3% 1% 4% 3% 1% 8% 4% 6% 0%

Regionale partij 3% 3% 1% 10% 9% 1% 5% 3% 0% 1% 10% 0% 1% 0% 1% 1% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemkeuze PS2019 naar computermerk en smartphone

Dell HP
Apple/

Mac
Acer Asus

Sam- 

sung
Android iPhone

Geen 

smart 

phone

FVD 14% 18% 14% 16% 13% 12% 17% 14% 16% 23%

VVD 14% 18% 16% 17% 14% 8% 12% 13% 17% 16%

CDA 11% 8% 11% 13% 11% 7% 8% 9% 13% 2%

GroenLinks 11% 7% 9% 12% 6% 18% 10% 12% 11% 5%

PvdA 9% 3% 9% 8% 15% 9% 12% 10% 10% 10%

D66 8% 7% 7% 10% 8% 12% 10% 8% 10% 2%

PVV 7% 8% 9% 6% 5% 7% 14% 8% 4% 13%

SP 6% 3% 3% 3% 9% 7% 11% 9% 4% 15%

ChristenUnie 5% 13% 9% 7% 4% 4% 1% 4% 4% 4%

PvdD 5% 8% 5% 5% 4% 4% 2% 5% 5% 4%

50PLUS 3% 4% 3% 1% 6% 2% 1% 3% 3% 2%

SGP 3% 3% 3% 0% 1% 5% 1% 3% 1% 0%

Regionale partij 3% 1% 3% 1% 4% 4% 0% 3% 1% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Automerk

verticaal gepercenteerd

Allen

Merk computer Smartphone

verticaal gepercenteerd

Allen
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Stemkeuze PS2019 naar TV-kijken

EenVan

daag
Pauw Jinek

Nieuws

uur

Goede 

morgen 

NL

DWDD

RTL 

Boule- 

vard

RTL 

Nieuws
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Jour 

naal
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Buiten 

hof

Busin. 

Class
Radar Kassa

Spoor 

loos
Vermist

Opge 

licht

Rijd. 

Rechter

Studio 

Sport

Studio 

Voetbal

Voetbal 

Inside

FVD 14% 16% 12% 14% 15% 27% 10% 18% 22% 19% 15% 21% 12% 48% 15% 12% 12% 16% 16% 16% 14% 13% 28%

VVD 14% 17% 17% 17% 14% 17% 17% 19% 20% 11% 16% 11% 21% 15% 12% 9% 16% 18% 14% 13% 17% 23% 18%

CDA 11% 8% 13% 13% 7% 6% 10% 17% 8% 8% 13% 13% 5% 5% 19% 18% 18% 23% 18% 11% 11% 9% 8%

GroenLinks 11% 11% 11% 11% 13% 4% 13% 6% 6% 2% 12% 1% 11% 0% 4% 4% 6% 2% 3% 7% 12% 13% 4%

PvdA 9% 10% 14% 14% 11% 12% 16% 5% 5% 24% 10% 4% 14% 3% 9% 14% 6% 4% 3% 9% 13% 15% 9%

D66 8% 8% 9% 10% 10% 8% 10% 3% 5% 1% 6% 3% 12% 5% 5% 3% 5% 10% 1% 7% 7% 3% 6%

PVV 7% 6% 4% 3% 5% 13% 4% 15% 11% 11% 6% 17% 3% 9% 12% 13% 8% 9% 14% 9% 7% 6% 9%

SP 6% 10% 7% 6% 6% 5% 7% 10% 9% 12% 7% 12% 7% 1% 10% 12% 12% 13% 12% 11% 8% 9% 6%

ChristenUnie 5% 3% 3% 3% 4% 0% 2% 0% 1% 1% 4% 5% 3% 0% 3% 1% 0% 0% 3% 1% 3% 0% 4%

PvdD 5% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 5% 7% 0% 5% 5% 4% 3% 1%

50PLUS 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 9% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

SGP 3% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 3% 1% 3% 0% 5% 3% 3% 4% 3%

Regionale partij 3% 4% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 0% 3% 7% 5% 10% 3% 5% 3% 4% 4% 6% 1% 0% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd

Allen

TV-programma's die men regelmatig bekijkt
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